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Stemmingen moties Najaarsnota 2024 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de Najaarsnota 2024, 

te weten: 

- de motie-Van der Lee over voorkomen dat de midden- 
klasse moet opdraaien voor nieuwe tegenvallers op het box 
3-dossier (36625, nr. 3); 

- de motie-Van der Lee/Inge van Dijk over de Algemene 
Rekenkamer vragen om de gevolgen van de voorgenomen 
bezuinigingen in beeld te brengen (36625, nr. 4); 

- de motie-Vijlbrief c.s. over de VWS-bezuiniging niet 
richten op verpleegkundigen (36625, nr. 5); 

- de motie-Vijlbrief c.s. over strategisch handelen bij de 
invulling van de taakstelling op ambtenaren en hierover 
voor de Miljoenennota aan de Kamer rapporteren (36625, 
nr. 6); 

- de motie-Aukje de Vries/Grinwis over een nadere analyse 
van de te hoge Nederlandse inflatie en mogelijke acties 
(36625, nr. 7); 

- de motie-Inge van Dijk c.s. over in kaart brengen welke 
investeringen het grootste hefboomeffect kunnen hebben 
op de Nederlandse economische groei en productiviteit 
(36625, nr. 8); 

- de motie-Idsinga/Omtzigt over zorgen dat de expertgroep 
ramingen zijn bevindingen voor 15 maart 2025 aan de 
Kamer rapporteert (36625, nr. 9); 

- de motie-Idsinga/Vijlbrief over plannen uitwerken voor 
een efficiëntere en robuustere belastingmix (36625, nr. 10); 

- de motie-Vermeer over de accijnzen voor tabak per 1 juli 
2025 terugbrengen naar het niveau van 1 april 2023 (36625, 
nr. 11); 

- de motie-Vermeer over de lessen van tabaksaccijnzen 
betrekken bij een evaluatie van de alcoholaccijnzen (36625, 
nr. 12); 

- de motie-Grinwis c.s. over de consequenties van en het 
handelingsperspectief bij een verworpen begroting schrif- 
telijk schetsen (36625, nr. 13). 

(Zie vergadering van 18 december 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Vermeer stel ik voor zijn motie 
(36625, nr. 11) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
Een stemverklaring van de heer Dijk. 

De heer Dijk (SP): 
Dank u wel, voorzitter. Ik heb een stemverklaring over de 
motie op stuk nr. 7, de motie-De Vries/Grinwis. De motie 
verzoekt om met een nadere analyse te komen van de hoge 
Nederlandse inflatie. Het lijkt me ontzettend goed als er 
daarover een goede analyse van het kabinet komt. In de 
overwegingen staan loonstijgingen, overheidsconsumptie, 

overheidsuitgaven, belastingen en het ECB-beleid benoemd. 
De SP had heel graag gezien dat ook de winst-prijsspiraal 
hierin opgenomen was. Door de recordwinsten van 400 
miljard euro per jaar gaan de prijzen natuurlijk enorm 
omhoog. Dat geldt ook voor de torenhoge huren. Gisteren 
lazen we weer: 7,7% huurverhoging voor mensen in de 
zogenaamde middenhuur. U kent het wel: huren boven de 
€1.000, wat gewoon een ongelofelijk hoge huur genoemd 
moet worden, wat voor 20% van de opdrijving van de 
inflatie telt. Maar er staat ook in de motie dat de indieners 
in het eerste kwartaal van 2025 een analyse willen. Dat lijkt 
ons heel goed. Dan kunnen we meteen een debat aanvra- 
gen. Daarom zullen wij voor deze motie stemmen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee (36625, nr. 3). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee/Inge van Dijk 
(36625, nr. 4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Vijlbrief c.s. (36625, nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vijlbrief c.s. (36625, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Aukje de Vries/Grinwis (36625, 
nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Inge van Dijk c.s. (36625, nr. 
8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
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deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Idsinga/Omtzigt (36625, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Idsinga/Vijlbrief (36625, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vermeer (36625, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, 
de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36625, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

39-10-2 

19 december 2024 

TK 39 Stemmingen moties Najaarsnota 2024 Tweede Kamer 


